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Bompoc Ha/ver

1, Wmeetcst i B OpraHm3any MeHo?

A) na, JUIs BceX BO3PaCTHBIX TPYIII ¥ PEXXUMOB (DyHKIIMOHUPOBAHHS £
OpraHH3aIuu

b) ma, HO 6e3 yuera Bo3pacTHBIX rpymn

B) et

2. BeIBemeno mu mukIHYHOE MEHIO JUIsL O3HAKOMIIEHUS POIUTENEH 1
nereu?

A) na v

b) mer

3. Brisemeno i exenHeBHOE MeHIO B YZOOHOM ISl O3HAKOMIICHHS
ponuTenel u netTeit Mecre?

A) na v

b) mer

4. B MeHI0 0TCyTCTBYIOT HHOBTODEI G0 T?

A) na, o BceM mHSIM 5 Y

B) HCT, UMCIOTCS IIOBTOPBI B CMEXXHBIEC JHU

3 B MeHIo oTcyTeTByIOT 3anpernennbie 6018 M IPOYKTHI?

A) na, o BceM mHSIM v

b) HeT, MMeroTCs IOBTOPEI B CMeXxHBIE THH

6. CoorBercrByer mu PErIIaMEHTHPOBAHHOE IUKJINYHBIM MEHIO
KOJIMHECTBO MPUEMOB ITHUIIH PEXUMY (YHKIHOHMPOBAHHSI
OpraHu3aIum?

A) na 5 : \V

bB) et

i EcTb 11 B opranusanyy nprkas o co3nanmy u opsiiKe paboThl
‘OpakepaxkHoi koMuccuu?

A) na vV

b) et

8. OT BCeX JIM MapTHil IPHTOTOBIEHHEIX Omon cHuMaeTcst Gpakepa? i

b) Het

9. BeusiBiisumick m Gaxtel He nomycka k peann3anuu 601 U IPOIYKTOB
IO pe3ynbTaTtaM paboTel GpaKkepaskHONH KOMHCCHH (3a mepuox HE
MCHEE Mecsa)?

A) na

b) mer ' Vv




10.

Co3naHb! T yCIOBHS [T OpraHU3aliH IUTAHUS IETEH C yIeTOM
0COOCHHOCTEH 310POBhA (caxapHBIA HabeT, MUIIEBEIe AmIeprin)?

A) na

b) Her

Ll

IIpoBoxuTECs /M y60pKa OMEIIEHH A [OCIe KaKI0TO IpHeMa [THIIH?

A) na

b) mer

12.

KagectBenHo iu mposeziena y6opka moMeIeruit 1ist IpreMa eI
Ha MOMEHT pabOThl KOMUCCHH?

A) ma

b) mer

N

OOGHapy XWBaMCh TN B IIOMEIICHUSIX [T TTPHEMA TTHIIH HACCKOMBIE,
TPBI3YHBI ¥ CIEABI UX XKU3HEAEATETbHOCTH?

A) na

b) Her

14.

Co31aHbl JTH YCIOBHS ISl COOTIOICHUS IETEMHI MPaBHIT JINYHON
TUTHCHBI?

A) na

bB) mer

5.

BeisBrsimACE it 3aMeYaHus K COOITIOICHHIO IETHMHA MIPaBUJI JTUNYHOMN
THTHEHBI?

A) na

b) mer

16.

BRISBIsIIHCE T IpH CpaBHEHUH pean3yeMoro MeHIO ¢
YTBEPXXKICHHBIM MEHIO (DaKThI HCKITFOUEHHS OTAEIBLHBIX OJTIO) U3
MEHIO?

A) na

B) mer .

17.

Wmenv v paKThI BBINAYM JETSIM OCTHIBIIEH THIIH?

A) na

B) mer
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